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1.~ ¢A cuantos centimetros cuadrados (cm?) equivalen 0.07 km??

a) 7x10° b) 7x10° c) 7x10°8 d) 7x10°

2.- ¢Cual de las siguientes opciones incluye solamente unidades fundamentales del™

SistemaInternacional (Sl de Unidades”?
a) newton, kilogramo, mol b) metro, segundo, mol .
c) metro, kilogramo, min d) segundo, Kelvin, coulomb

3.~ Si de la ecuacion: vp=at, se despeja la aceleracion ¢ y se sustituye en la ecuacion:
x=xptvot+ at’/2, y luego se despeja la aceleracion, la expresion resultante sera:

_ 3 (xp—x) 2(x—xg) 32 v
a)a~—27 b)a:? c)a=-—" Hya ="
5 3 v 2 (xg—x) 3 (x—xp)

4.~ En la ecuacion F=G (m; m2)/r’ | donde m tiene unidades de masa y se mide en
kilogramos (kg), F de fuerza en newton (N) y r’ unidades de longitud al cuadrado en metros
cuadrados (m?); ;cuales son las unidades correspondientes a G?

a) (Nkg?”)/m? b) (Nm?)/kg? c) (Nm?)/kg d)kg’/(Nm?)
5. - En notacion cientifica, la distancia: 0.000 000 00 325 m se expresa como:
a) 3.25 x10° m b) 32.5 x10° m c) 325 x10" m d) 325 x10"m

6.~ Realiza la siguiente operacion (2.324 m x 3.141597 m), con el numero correcto de
cifras significativas:

a) 7.301 m? b) 7.3 m? c) 7.3010 m? d) 7.30 m*

7.~ La grafica representa la rapidez de un objeto en funcién del tiempo, la distancia
recorrida en el intervalo de 20 a 35 segundos es:

v {m/s)

a)75m b) 105 m c) 100 m d) 90 m
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5. - La grafica de posicion (x) contra tiempo (f) para un objeto que se mueve con velocidad
constante, diferente de cero, es:

-

c) d)

9.~ La aceleracion de una particula cuya rapidez varia uniformemente de 50 m/s a 110
m/s-en 10 segundos es:;

a) 20 m/s? b) 6 m/s? c) 12 m/s? d) 60 m/s’

10.- Un auto de carreras parte del reposo y se mueve con aceleracion constante de 20
m/s® durante 10 s. La distancia recorrida en metros es:

a) 50 b) 500 c) 100 d) 1000

11.- La definicién de seno en un triangulo rectangulo es la siguiente:

a) Cateto opuesto entre cateto adyacente b) Cateto adyacente entre hipotenusa
c) Cateto adyacente entre cateto opuesto .. d) Cateto opuesto entre hipotenusa

12.-.En qué caso el vector con linea mas gruesa representa al vector B-A?

4

;\- f"; z\: A
a) b) C) d)
15 .- Dados los vectores Q = 3i+ 5] y P = 2i+ 8], obtener el vector R=-2Q +3P.

a)R=9]j b) R = —6i + 14j )R = 1284+ 14 d)R=—121—34j
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14.- Dos vectores son perpendiculares entre si, si el producto escalar entre ambos es:
a) cero D) positivo ¢) negativo d) infinito

1%5.- Sino podemos poner en contacto dos cuerpos ¢ Cual propiedad debemos medir
para determinar si estan en equilibrio térmico entre si?

a) la presion b) la velocidad c) la temperatura d) el volumen
1+.- Dados dos cuerpos cualesquiera el que tiene temperatura mas alta contiene mas..

a) calor b) masa c) volumen d) ninguna de las anteriores

HOJA DE RESPUESTAS

RELLENA CON BOLIGRAFO EL CIRCULO DE LA RESPUESTA CORRECTA
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